Saya Adhitya tirta (2014-51-020) Mahasiswa komunikasi jurusan Advertising Universitas
Esa Unggul Jakarta. Saat ini sedang melakukan penelitian mengenai “ Tingkat Ketakutan
Gambar Kemasan Rokok Dunhill Mild Dan Loyalitas Club Motor Lawless sebagai

syarat kelulusan untuk memperoleh Gelar Strata 1.

Sehubungan dengan hal ini, saya mohon sekiranya mahasiswa/i, berkenan untuk
menjawab kuesioner ini sesuai dengan petunjuk yang sudah tertera. Saya berharap kuesioner
ini dijawab dengan kenyataan yang sebenarnya guna keabsahan penelitian. Adapun identitas

dan jawaban responden saya jamin kerahasiaannya.

PETUNJUK PENGISIAN

1. Nama

2. Jenis Kelamin

Contoh:

No Pernyataan Ya | Tidak

1 | Menurut anda apakah gambar peringatan yang ada N
di kemasan rokok menggangu anda ?

*Jika jawaban Anda Ya dengan penyataan yang diajukan, maka berilah tanda (¥ ) pada kolom

yang tersedia.

Keterangan :
Ya
Tidak
No Pernyataan SS|S| N | TS| STS
1 | Apakah anda pernah menghisap rokok selain v
rokok dunhill mild ?

*Jika jawaban Anda Sangat Setuju (SS) dengan pernyataan yang diajukan, maka berilah
tanda (\) pada kolom yang tersedia.



Keterangan :

SS

S

N

TS

STS

: Sangat Setuju
: Setuju

: Netral

: Tidak Setuju

: Sangat Tidak Setuju

Berilah tanda (V) pada kolom yang tersedia

No Pernyataan Penilaian
Ya Tidak
1. Menurut anda apakah gambar peringatan yang ada di
kemasan rokok menggangu anda ?
2. Menurut anda apakah gambar peringatan yang ada
dikemasan dalam rokok dunhill mild membuat anda tidak
ingin merokok lagi ?
No Ya Tidak
1 Apakah kemasan rokok dunhill mild setelah anda gambar
peringatan tetap menarik ?
2. apakah pembelian rokok dunhill mild anda memilih gambar

peringatan ?




No. Loyalitas SS TS| STS
1. Apakah anda pernah menghisap rokok selain rokok dunhill
mild ?
2. Apakah rokok dunhill membuat anda ketagihan ?
No. SS TS | STS
1. Apakah setiap hari anda membeli rokok dunhil ?
2. Apakah anda merasakan rokok dunhill mild yang isi 16
batang berbeda rasa dengan 20 batang ?
No. SS TS | STS
1. Apakah anda tahu kemasan bungkus rokok telah berubah
sehingga terdapat gambar bahaya rokok ?
2. Apakah rasa rokok dunhill selalu konsisten




RELIABILITAS TEST

> Hasil dari tes

No.Pernyataan
Responden
1 2 3 4 Jumlah 1 2 3 4 5 6 Jumlah
1 0 0 1 0 1 4 4 4 4 3 5 24
2 0 0 1 0 1 3 4 4 4 2 4 21
3 0 0 1 0 1 3 5 4 4 3 5 24
4 1 1 0 1 3 4 4 4 5 3 4 24
5 0 1 1 0 2 4 4 5 5 2 4 24
6 1 1 0 1 3 4 5 4 4 2 4 23
7 1 1 0 1 3 5 5 4 5 3 5 27
8 1 1 0 1 3 4 5 5 4 4 4 26
9 0 0 1 1 2 4 5 5 4 2 4 24
10 1 1 0 1 3 5 5 5 5 3 4 27
Total 5 6 5 6 22 40 46 44 44 27 43 244
» Hasil dari test yang telah dikuadratkan
Responden No.Pernyataan
1 2 3 4 Jumlah 1 2 3 4 5 6 Jumlah
1 0 0 1 0 1 16 16 16 16 9 25 100
2 0 0 1 0 1 9 16 16 16 4 16 79
3 0 0 1 0 1 9 25 16 16 9 25 102
4 1 1 0 1 3 16 16 16 25 9 16 104
5 0 1 1 0 2 16 16 25 25 4 16 106
6 1 1 0 1 3 16 25 16 16 4 16 99
7 1 1 0 1 3 25 25 16 25 9 25 131
8 1 1 0 1 3 16 25 25 16 16 16 120
9 0 0 1 1 2 16 25 25 16 4 16 106
10 1 1 0 1 3 25 25 25 25 9 16 131
Total 5 6 5 6 22 164 214 196 196 77 187 1078

PERHITUNGAN RELIABILITAS TES
Skala Guttman

e Untuk butir ke-1

Y test 1
Y2test 1-(—— 5—(52)/10 _ 5-25
b2 = (557) _s=6hm0 _s-as_ e
10 10 10

e Untuk butir ke-2

Y test1
Y2test 1-(———— —(62 —
ab? = —— &) = 6=(6H/10 _6-36 _ 394
10 10 10
e Untuk butir ke-3
Y test1
Y2test 1-(———— —(52 —
ab? = Pt () | sesh0 _s-as o
10 10 10
o Untuk butir ke-4
YzfeStl-(w) 6-(6%)/10 _ 6 -3,6

ab? = L= =220=0.24
10 10 10



Skala Linkert

e Untuk butir ke-1

Y test1
Y2test 1-(——— 02 B
ab? = es 1(5 10 ) _ le4 (:g )/10 _ 16410160 = 0.4
e Untuk butir ke-2
Y test 1
Y2test 1-(——— rag2 _
p2e e 10( ) _ 214 (fo6 )/10 _ 214;)11,6 - 0,24
e Untuk butir ke-3
Y test1
Y2test 1— _ B
abz - es 1(5 10 ) — 196 (14:)4)/10 — 196 1(1)93,6 — 0’24
e Untuk butir ke-4
Y test1
Y2test 1-(——— _ _
ab? = es 1(5 10 ) _ 196 (14;4)/10 _ 1% 1(1)93,6 =024
e Untuk butir ke-5
Y test 1
Y2test 1-(——— 72 _
ab2= 22 10( &) _77 (212 )/10 _ 771(7)2,9: 0.41
e Untuk butir ke-6
Y test1
Y2 test 1-(——— (432 _
ab? = es ( 10 ) _ 187 (439)/10 _ 143-136,9 _ 0,21
10 10 10

Maka Total VVarians Butir dari butir ke-1 s/d butir ke-10

Total Varians Butir :

_ 56-(484%)/10 _ 56 —48,4
10 10

> ab? =0,76

> Tab® =0,25+0,24+0,25+0,24 = 2,72

Rngi_ E}

(=1} ab®
_ 10 {1 oz }
10-1 2,72
=1,11.1-0,279

=1,11.0,720=0,8



tas Gabungan

i

i

Hasil Uji Val

Test ritest I

Tabulasi Jawaban Responden

Jumlah

576
441
576
576
576
529
729
676
576
729

5984

24
21

24
24
24
23
27
26
24
27

244

43

27

44

44

46

No.Pernyataan
1

40

jumlah

21

Responden

10
Total

Test ritest 11

Tabulasi Jawaban Responden
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Tabel 3.1

Test Retest
n=10

X Y Xy X? Y2
1 24 24 1 576
1 21 21 1 441
1 24 24 1 576
2 24 48 4 576
2 24 48 4 576
2 23 46 4 529
3 27 81 9 729
3 26 78 9 676
2 24 48 4 576
4 27 108 16 729
21 244 526 53 5984

nYXY — (FX) (XY)
VAnEX - (X)) {(nXY - (XY)}
_ 16,526 - (21) (244)
JTI0. 53 — (21x20)}|10.596% — (244 x244))

B i=-0ld4

-
o/ 1830 - HIF;.,EFW?'I'- E?Eﬂﬁ-ﬂ

138
5% x Que!

136
VETORE

_ 131G
Leg A7

— 0,826 (Valid)



Validitas Perbutir
Guttman

Pertanyaan 1
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n(xXY) - (XXYY)
VIEX? - (EX)?][nxY? - (EV)?]
_ 10 (14) — (5)(21)
~ J10(5) — (5)2.(10)(53) — (21)2
140 — 105
- V(50 — 25). (530) — (441)
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=7 =0,742

Pertanyaan 2
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n(xXY) - ZX3YY)
~ JInIXE - EXRY? - (EN2]
~ 10 (14) — (5)(21)
~ J10(5) — (5)2.(10)(53) — (21)?
140 — 105
V(50 — 25). (530) — (441)

35

= \/% =0,742
Pertanyaan 3

X Y XY X2 Y2
1 1 1 1 1 1
2 1 1 1 1 1
3 1 1 1 1 1
4 0 2 0 0 4
5 1 2 2 1 4
6 0 2 0 0 4
7 0 3 0 0 9
8 0 3 0 0 9
9 1 2 2 1 4
10 1 4 4 1 16

6 21 11 6 53

n(TXY) - (ZXTY)
JInZX? - (TX)?][nXY? - (TY)Z]
_ 10 (11) — (6)(21)
J10(6) - (6)°-(10)(53) — (21)?
110 — 105
(60 —36). (530) — (441)

— 5 —
=5 =0,346




Pertanyaan 4

X Y XY X2 Y2
1 0 1 0 0 1
2 0 1 0 0 1
3 0 1 0 0 1
4 1 2 2 1 4
5 0 2 0 0 4
6 1 2 2 1 4
7 1 3 3 1 9
8 1 3 3 1 9
9 0 2 0 0 4

10 1 4 4 1 16

5 21 14 5 53

n(XXY) - (ZXYY)

r =

VIEXZ - (ZX)2][n¥Y? - (XY)?]
_ 10 (14) — (5)(21)
~ J10(5) — (5)2.(10)(53) — (21)2
140 — 105
- V(50 — 25). (530) — (441)

_ 3 _
= == =0,742




Linkert

Pertanyaan 1

X Y XY X2 Y2
1 4 24 96 16 576
2 3 21 63 9 441
3 3 24 72 9 576
4 4 24 96 16 576
5 4 24 96 16 576
6 4 23 92 16 529
7 5 27 135 25 729
8 4 26 104 16 676
9 4 24 96 16 576
10 5 27 135 25 729
40 244 985 164 5984
o n(ZXY) - (ZX3Y)
JINEX? — (EX)2nEY? - (E1)7]
B 10 (985) — (40)(244)
V10 (164) — (40)2.(10)(5984) — (244)2
B 9850 — 9760
V(164 — 1600) . (530) — (441)
90
V12160 =0.816
Pertanyaan 2
X Y XY X2 Y2
1 4 24 96 16 576
2 4 21 84 16 441
3 5 24 120 25 576
4 4 24 96 16 576
5 4 24 96 16 576
6 5 23 115 25 529
7 5 27 135 25 729
8 5 26 130 25 676
9 5 24 120 25 576
10 5 27 135 25 729
46 244 1127 214 5984




_ n(EXY)- (SXZV)
V[nEX? - (ZX)?][nXY? - (TY)?]
~ 10 (1127) — (46)(244)
/10 (214) — (46)2.(10)(5984) — (244)?
11270 — 11224
J (2140 — 2116) . (530) — (441)

46

= Fmee =0,538
Pertanyaan 3

X Y XY X2 Y2
1 4 24 96 16 576
2 4 21 84 16 441
3 4 24 96 16 576
4 4 24 96 16 576
5 5 24 120 25 576
6 4 23 92 16 529
7 4 27 108 16 729
8 5 26 130 25 676
9 5 24 120 25 576
10 5 27 135 25 729

44 244 1077 196 5984

n(xXY) - ZX3¥Y)
VIEXZ - (ZX)?][nXY? - (ZY)?]
~ 10 (1077) — (44)(244)
/10 (196) — (44)2.(10)(5984) — (244)?
~ 10770 — 10736
/(1960 — 1936) . (530) — (441)

r =

= Tro0s =0,398




Pertanyaan 4

X Y XY X2 Y2
1 4 24 96 16 576
2 4 21 84 16 441
3 4 24 96 16 576
4 5 24 120 25 576
5 5 24 120 25 576
6 4 23 92 16 529
7 5 27 135 25 729
8 4 26 104 16 676
9 4 24 96 16 576
10 5 27 135 25 729
44 244 1078 196 5984
. n(xXY) - QXYY)
VX2 - (3X)2][nTY? - (TY)?]
B 10 (1078) — (44)(244)
10 (196) — (44)2.(10)(5984) — (244)2
B 10780 — 10736
V(196 — 1936) . (530) — (441)
44
= —==0,515
Pertanyaan 5
X Y XY X2 Y2
1 3 24 72 9 576
2 2 21 42 4 441
3 3 24 72 9 576
4 3 24 72 9 576
5 2 24 48 4 576
6 2 23 46 4 529
7 3 27 81 9 729
8 4 26 104 16 676
9 2 24 48 4 576
10 3 27 81 9 729
27 244 666 77 5984




_ n(SXY) - (ZXTY)
V[nEX? - (ZX)?][nXY? - (TY)?]
~ 10 (666) — (27)(244)
~ J10 (77) — (27)2.(10)(5984) — (244)?

6660 — 6588
V(770 = 729) . (530) — (441)

72

= T =0,644
Pertanyaan 6

X Y XY X2 Y2
1 5 24 120 25 576
2 4 21 84 16 441
3 5 24 120 25 576
4 4 24 96 16 576
5 4 24 96 16 576
6 4 23 92 16 529
7 5 27 135 25 729
8 4 26 104 16 676
9 4 24 96 16 576
10 4 27 108 16 729

43 244 1051 187 5984

_ (XY - @KL
V[nEX2 - (TX)?][nYY? - (TY)?]
~ 10 (1051) — (43)(244)
/10 (187) — (43)2.(10)(5984) — (244)?

_ 10510 — 10492
/(1870 — 1849) . (530) — (441)

18
= =0,225
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